

为给环卫工人送“清凉”——

## 大学生团队暑期实践创收1.2万元

计划:用千元启动资金产生万元利润

该团队由10人组成,男女生各5名,分别来自该校经管学院的营销、投资、金融和会计专业。大伙儿打算以给商家做宣传推广等方式创收,目标金额定在超过万元,并将其全部用于公益事业。而他们每人的启动资金只有100元。

“宁波经济十分发达,企业多、商机多,‘千元资金创万元利润’

对我们工商学子来说没问题!”队长章来说。

“我对孩子们有信心。”带队老师程友宝说,“他们计划线上线下齐头并进,借助APP推广、农副产品销售、建立美发店预约集合平台等‘互联网+’时代的新兴创业模式来达成赢利目标。”

7月初,团队在学校思齐楼内开设了“二次方”工作室。然而,由

于受台风“尼伯特”的影响,原定走访商家和企业的计划只能暂缓。团队调整了策略,实践内容和方式改为以线上为主,运用“托人传信”“六度空间”等新式营销理念,提升推广销售面,短短十小时内,盈利就已突破千元。天刚放晴,团队成员立即启动市场调查,了解市民常去的商圈,为后期线下推广做准备。

过程:吃了不少苦,省下每一分钱

随着活动的深入,队员们很快发现钱并不好赚。为了做推广,他们两三人一组坐公交车到终点站下,观察路边的美发店,一家家地询问要不要做推广。开始每天只能做两三单,3天后改进战略,一天能接七八单。一位姓秦的女生说,在大太阳底下做推广,衣服都汗透了,整个身体像淋浴了一般,但同伴们还是选择了坚守。

队员们白天“扫街”,晚上则站广场发宣传单,从早8时到晚11时,也顾不上休息。为了达成既定的目标,他们在炎炎烈日中暴晒过,在狂风暴雨中感冒发烧过,曾连续在电脑前工作超过12小时,更不用提被商家、行人拒绝了千百次。十多天里,这些九五后的“小鲜肉”们省吃俭用:早餐是馒头就着榨菜和白开水,

控制在10人8元,中晚餐则控制在10人50元,用队员们的话说,要把省下的每一分钱来做公益。

10多天下来,队员们都黑了一大圈,但收获却很大,不仅产生了如期的利润,还感受到“美丽宁波”涌动的正能量。在广场一站4小时发宣传单时,就有热心的市民送水、肉卷给他们吃,还有外国留学生加了他们的微信称赞他们。

践行诺言:全部收入做公益

7月22日上午,“青年‘义’行送清凉,全民‘益’心筑环保”的公益活动启动仪式在宁波鄞州万达广场金座举行,300份“清凉”整整齐齐地摆放在地上,每份“清凉”用一个牛皮纸袋细细地装好,袋上印有“二次方”团队的LOGO,里面是一份毛巾、一袋洗衣液,还有杯子和瓶装水,

每份价值40元。当看到这一份份的“清凉”送到现场30名环卫工人手中时,团队成员快乐、自豪之情溢于言表。随后,现场所有人员参与了“关注环卫工人、珍惜环卫成果”的万人签名活动,逐一在横幅上签名并呼吁来往的市民朋友一同加入。

“酷暑寒冬里,环卫工

人一点也不能休息,实在太辛苦了,我们想通过这一签名活动引导更多市民尊重环卫工人和他们的劳动付出。”一名来自投资1423班的女队员说。

那几天,甬城连日的最高温度都高达38度以上,队员们还分组骑上单车出发,给坚守在岗位上的环卫工人送去一份份“清凉”。

聚精会神



近日,2016年全国少年儿童五子棋锦标赛经过四天的紧张对决在天津圆满落幕。宁波市青少年宫代表队派出的10名小棋手获得儿童乙组团体第一名、少年乙组团体第三名,选手何沁文获男子儿童乙组冠军等多项荣誉。比赛培养了小选手们静心思考的好习惯和独立解决问题的能力。

项晓婷 摄

大洋彼岸献爱心



最近,宁波七中小蜜蜂义工团把爱的种子撒到了大洋彼岸。义工团的孩子们在奥克兰游学期间,将从中

国带来精美的小礼品放到周末集市义卖。义卖所得全部捐赠给联合国儿童基金会。毛姗姗 摄

校企合作  
联合培养公益慈善人才

商报讯(黄蓓蓉)近日,宁波鄞州银行基金会、浙江大学宁波理工学院益立方公益学院合作共建“益立方公益创业班”正式签约。鄞州银行基金会将投入20万元用于公益创业班人才培养,开启了宁波市公益慈善人才培养的探索之路。

“益立方公益创业班”以培养公益创业专业人才为主要目标,通过整合基金会、民政局、社区等多方资源,以及公益创业理论、实务、公益创业项目、公益创业交流等环节,努力培养具有强烈社会责任

感和坚定的公益理念,了解公益创业前沿、掌握较扎实的理论基础,具有较强的公益创业策划、实践能力,能够胜任社区公益创业、公益慈善机构相关部门的组织管理、项目运作、宣传推广等工作的应用性、复合型公益创业和社会创新人才。

第一批学员拟选拔30名具有公益热情和基本业务素养的学生,日前已全部到位,接下来的两年,这些学员将利用参访、参赛、实习、公益创业等载体,为宁波市公益事业的发展贡献力量。

北仑灵山学校获  
省校园足球比赛一等奖

商报讯(闻晓明)近日,北仑区灵山学校热血足球队继该校女队获得省一等奖后再传佳绩,在刚刚结束的“希望杯”2016年浙江省校园足球混合丙组总决赛中,灵山足球小将在18支决赛球队中脱颖而出,获得了一等奖(第二名)。据悉,这是截至目前,宁波校园足球队今年参加省足球联赛小学所有组别取得的最好成绩。

经过层层角逐,灵山热血足球队进入了总决赛。总决赛中面对去年冠军柯城实验小学的强烈攻势,灵山小将毫不示弱,中场

和后防线都表现分外优异,但最终因多次错失良机而以1:3惜败,最终获得了浙江省一等奖(第二名)。而在颠球、带球绕杆、射门等技能赛中,灵山小将也使出浑身解数,成绩名列前茅。

“踢足球后,我发现孩子勇敢多了!”“男子汉就是要坚强,不流泪!”家长们纷纷表示,足球让他们看到了孩子更多的潜能,也让他们更全面地了解自己的孩子。

学校热血足球队还将代表浙江省,参加在包头举行的2016年全国青少年足球冠军杯的比赛。